



Neklamným znamením blízkého jara jsou pro mne prosluněné dny prodlužující se na úkor nekonečně zánuboucích nocí. Ve vzduchu je cítit zase po roce nová naděje. Po masopustních veselících a plešových rejchách přichází čas půstu, který vyvrcholí oslavou probuzené přírody. Po staletí lidé oslavují, že přežili v dobrém nepříznivou dobu a cyklus znovuzrozením začíná nanovo. Kořeny těchto tradic jsou hluboce předkřesťanské.

Naše město ožívá čilým ruchem vzorných hospodářů. Ožívají zahrady i parky, ulice a chodníky jsou zbarveny nánosy špíny a posypového materiálu, domy se odívají do nových a čistých hávů. Město se připravuje na zahájení lázeňské sezony, která každoročně oživuje zdejší lázeňský život na začátku května, tentokrát ve dnech 1. až 3. tohoto měsíce, se zapojením po desetiletích opět otevřeného kulturního centra a hotelu Národní dům.

Mnoho zajímavého občanům města přinesou i velikonoční trhy, jež se uskuteční od 27. března do 6. dubna na třídě T. G. Masaryka od Becherplatzu směrem do centra. Kromě velikonočního sortimentu, který nabídnou ve svých stáncích zkušení obchodníci, zapojí se tentokrát i kavárníci se svými předzahrádkami. Nedílnou součástí trhů bude i bohatý kulturní program, vystoupí folklorní soubory Dyleň a Skejušan, regionální taneční soubory, hudebníci, pěvecké sbory, divadlo pro děti a vystoupení školních dětí pro dospělé. Hojně navštíveny budou jistě i oblíbené dětské dílny s velikonoční tematikou.

Jaro budiž pochváleno!!!

Jiří Klsák
náměstek primátora



krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 3/2015 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



08



09



01



11



15



21



26

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je Monika Kořínková. Těší se, že ve II. Mateřské škole Krušnohorská na Růžovém vrchu získá po letošním zápisu mnoho nových kamarádů.

08 MINISTR BABIŠ VRÁTIL R6 MEZI PRIORITY Termín dokončení silnice R6 mezi Karlovými Vary a Prahou by se mohl posunout z roku 2030 na rok 2025. Stavby obchvatu Lubence a Řevničova budou podle slibu ministra zahájeny v příštím roce.

09 SLEDOVANÉ STAVBY KARLOVÝCH VARŮ rozšíříme o rekonstruovaný Löschnerův pavilon v Kyselce. Dílo karlovarského stavitele Alfréda Bayera z roku 1907 se dočkalo opravy za 200 milionů korun. Kolaudace byla 29. ledna.

11 V SOUTĚŽI SPOKOJENÝ ZÁKAZNÍK zabodovalo v letošním 12. ročníku hned pět karlovarských podnikatelů. Šlo o restauraci DUO ve Staré Roli, pánské kadeřnictví Simona, Sport Studio Prima, výrobu a opravu oděvů Sokolovská a Kadeřnictví v Bělehradské ulici.

15 SERIÁL OKOLNÍ OBCE ZAHÁJÍ DALOVICE Na přání čtenářů bude do konce roku vycházet v KRL seriál o okolních samostatných obcích, které byly součástí Karlových Varů. Půjde o Andělskou Horu, Březovou, Dalovice, Hory, Jenišov, Mírovou, Otovice, Všeborovice, Vysokou a také Podhoří, které zaniklo kvůli Smolnické výsypce.

21 JARNÍ GASTRONOMICKOU PREMIÉROU bylo znovuootevření první zážitkové restaurace v našem městě Le Marché. Šéfkuchař Jan Krajc (na snímku) představil dvě nové posily v kuchyni. Le Marché je podle serveru Tripadvisor nejlépe hodnocenou restaurací v Karlových Varech.

26 DO STARTU LETOŠNÍHO 1/2 MARATONU zbývají necelé tři měsíce. Dříve než vavříny pro vítěze na trati 21,0975 kilometru ulicemi lázní rozdali ocenění pořadatelským městům. Mezi 26 vybranými získaly stříbrnou známku kvality IAAF za kvalitu pořadatelské služby i Karlovy Vary.



KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY • VYDÁVÁ: STATUTÁRNÍ MĚSTO KARLOVY VARY

REDAKČNÍ RADA: Ing. Petr Kulhánek, Čestmír Brušík, JUDr. Hana Zemanová, Mgr. Jiří Klsák, Jan Kopál, Helena Kyselá

REGISTRACE MKČR: E 11990 • **NÁKLAD:** 26 000 výtisků • **VÝROBA:** MEDIA, a.s.

ŠÉFREDAKTOR: PhDr. Jaroslav Fikar, tel.: 602 717 721 (radnicnिलisty@mediaas.cz)

DISTRIBUCE: Blanka Lhotská, tel.: 739 544 445 (info@mediaas.cz)

INZERCE: tel.: 777 193 779 (karlovy.vary@mediaas.cz), 739 544 445 (info@mediaas.cz)